1.- Expresar en nimeros romanos el nimero 36:

2.- Redondear a la centena el nimero 13756:

3.- Se consumen 130 calorias bailando media hora, y 150 calorias en bicicleta también a la media hora.
Si he tardado 15 minutos en llegar en bicicleta a donde he estado bailando 10 minutos, ¢cudntas
calorias he consumido en total?

4 - Escribe el valor de x en cada uno de los siguientes casos:

¥ =9= x=
x’=8=x=
2x=10=x=
§:]0:>X:

5.- Escribir tres divisores del ndmero 100:

6.- Tres mdltiplos del nimero 7:

7- Rodea los mdltiplos de 5: 123 234 345 452
8.- Hallar el mem y el MCD de 20y 15:

9.- Resolver las siguientes operaciones con nimeros enteros:
a) (+2)(-3)=

b)(+2)-(-4)=

c)(-3):[(-9)-(-6)]=

d)[(-9)-(+1)}(-2)=

10.-Resolver las siguientes operaciones con fracciones:



11- Realizar las siguientes operaciones con nimeros decimales:
a) 2,37+5,023+13 b)2,3-12 c)34:12

12.-Redlizar el cambio de unidades que se indican:

a) 1 | dm =] . cm
b)| | 20 | em?| = hm?
c) 3 | m?|= dm?
d) 2 | dam]| = km
e) 14 | hL |= cL
f)] 102 d |= L

13.- Por 15 ldpices me cobran 3 euros. ¢Cudnto me cobran por 2 Idpices?.

14.- Si con 45 puntos tengo un 10 en la hota de este examen, ¢qué nota tengo si he conseguido 27
puntos?

15.- NOTA DE PRESENTACION: (LA PONGO YO)

La puntuacion es la que sigue:

PREGUNTA |12 |3]|14|5|6|7|8|9|10]|11|12|13 |14 15

PUNTOS |1]1|3]|4|1|1(1]4|4/4 |3 |6 |4 |4 4

Fijarse que el que tenga todo bien tiene 45 puntos que corresponde al 10.



1.- Expresar en niimeros romanos el nimero 36:  YXXV/
2.- Redondear a la centena el nimero 13756: . - A3800
3.- Se consumen 130 calorias bailando media hora, y 150 calorias en bicicleta también a la media hora.

Si he tardado 15 minutos en llegar en bicicleta a donde he estado bailando 10 minutos, ¢cudntas
calorias he consumido en total?
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4 - Escribe el valor de x en cada uno de los S|gmen’res casos:
F=9=>x=2
X' =8=>x=4
2x=10>x=%

§=10:>x=3c»

5 - Escribir tres divisores del nimero 100: 22, V¢, 2%, 5,2 ,7¢, 20,1
6.- Tres miltiplos del nimero 7: % /4,27, 28 - -

7-Rodea los mdltiplos de 5: 123 234 @ 452

8.- Hallar el mem y el MCD de 20 y 15

o1 5 ycm = oZ&{: Ao = Go
/ /“7 4{ s/’ Aeh = & =4

9.- Resolver las siguientes operaciones con nimeros enteros:
a) (+2)(-3)= —6&
b)(+2)-(-4)= +2+9 =+¢€

€)(-3):[(-9)-(-6)]= (-3): J-9)r&] = (-3) (3) =7
d)[(-9)-(+1)}(-2)= [(-7)’7]-/—:&/; F—/o)-/—.e): A 20

10.-Resolver las siguientes operaciones con fracciones:
1,2_38
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